



## 160751 - 通过类似手淫的方式治疗早泄的教法律列

---

### السؤال

我的问题与早泄有关，我自从结婚两年以来患有早泄，无法满足妻子的性欲，我向许多人打听，他们告诉我这是大多数人常见的问题，没有治疗的方法；最近我发现了一个治疗方法，就是进行锻炼和刺激阴茎，类似于手淫，但是有所不同，目的在于控制射精的时间；我知道手淫是非法的，我应该怎么办？须知我尝试了多种药物，但是无济于事，请您不吝赐教，愿真主回赐您！

### الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

大多数学者都禁止手淫，这一方面的教法证据很多，而且教法中的性享受只局限与妻子和女奴——女奴在我们这个时候不复存在，除此之外的形形色色的性享受都是被禁止的，与健全的人性格格不入的；无论如何，我们对于通过手淫治疗早泄感到诧异，我们浏览了数十个医学网站，阅读了大量的医疗研究，得知手淫就是导致早泄的原因之一，这是医生们所公认的，也是许多早泄患者所承认的，所以我们主张不要采用这种方式治疗早泄，敬请参阅以下链接：

<http://www.altibbi.com/question/28444/>

如果你进行的这个治疗需要抚弄阴茎，无论是否射精，可以按照教法允许的方式使用这种方法进行治疗，就是让妻子用手抚摸你的阴茎，因为教法学家允许丈夫可以通过妻子的手进行手淫，丈夫有权利享受妻子的全部身体，唯一被禁止的就是不能与妻子进行肛交。

权威学者载克林亚·沙菲尔（愿主怜悯之）说：“丈夫可以通过妻子和女奴的手进行手淫，犹如可以享受她俩的其它身体一样，因为真主说：“他们是保持贞操的——除非对他们的妻子和女奴，因为他们的心不是受谴责的；此外，谁再有所求，谁是超越法度的。”（23:5—7）”

《最高追求》(3/186)

真主至知！